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GRUPO: V
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INSTRUCCIONES:

* No abra este cuestionario hasta que se le indique.

* Utilice boligrafo negro o azul. Lea detenidamente antes de comenzar las instrucciones gue
figuran al dorso de la "Hoja de Examen”.

* Todas las preguntas de este cuestionario tienen el mismo valor y una sola respuesta correcta.

* Compruebe siempre que el nimero de respuesta que sefale en la “Hoja de Examen” es el
que corresponde con el nimero de pregunta del cuestionario.

* Este cuestionario consta de 60 preguntas y 5 de reserva. Las preguntas de este cuestionario
deben ser contestadas en la “Hoja de Examen’.

* | as respuestas deberan ser marcadas en la “Hoja de Examen” teniendo en cuenta estas
instrucciones y las contenidas en la propia “Hoja de Examen”.

* El tiempo de realizacion de este ejercicio es de 100 minutos

* En la “Hoja de Examen” no debera anotar ninguna otra marca o sefial distinta de las
necesidades para contestar el gjercicio.

* Este cuestionario puede utilizarse en su totalidad como borrador.

* No olvide firmar la “Hoja de Examen” en el lugar reservado al efecto.



A los efectos de aplicacién de la Norma 6.1-1C de Rehabilitacién de firmes, los firmes con
pavimento bituminosos se clasifican en:

a) De capa base, de capa intermedia y de capa de rodadura.

b} Semirrigidos, semiflexibles y flexibies.

c) M.B.C., M.B.F, MICROF y lechadas bituminosas.

d) Mezclas bituminosas modificadas y no modificadas.

Respecto al vertido y colocacién del hormigén, indique la respuesta incorrecta:
a) En el vertido y colocacion de las masas, se adoptaran las debidas precauciones para evitar la

disgregacién de la mezcla.

b) Se tolerara la colocacion en obra de masas que acusen un principio de fraguado, tnicamente con la
aprobacion de la Direccién de Obra.

c) No se colocaran en obra capas o tongadas de hormigén cuyo espesor sea superior al que permita una
compactacion complsta de la masa.

d) El hormigonado de cada elemento se realizara de acuerdo con un plan previamente establecido.

Segun el articulo 330 del PG3 de terraplenes, ¢se puede emplear un material marginal en la formacion

del niicleo de un terraplén?:

a) Debe de llevarse a vertedero en todo caso.

b) Se puede emplear siempre en coronacion, pero no el nucleo.

¢) Sise estabiliza con cemento en todo caso.

d) Se puede emplear en el nicleo, si bien queda desaconsejado y en todo caso habra de justificarse
medianie un estudio especial, aprobado por el Director de las Obras.

La explanada de una carretera es la superficie en la que se apoya el firme, y, ademas
a) Forma parte de la estructura de dicho firme.

b) Forma parte de la estructura de dicho firme si se ha estabilizado antes.

¢) Forma parte de la estructura de dicho firme, si el firme a realizar es un firme rigido.

d) No forma parte de la estructura de dicho firme.

Segun el Real Decreto 470/2021, de 29 de junio, por el que se aprueba el Codigo Estructural, en un
hormigén tipificado como HM-20/P/20/l1a, (a qué hace referencia la letra “P”?

a) Al tipo de cemento empleado.

b) A la designacién del ambiente.

c) Al tamafio maximo del arido empleado en mm.

d) Alaletra inicial del tipo de consistencia.

En el caso de las explanaciones, la excavacion se abonara por:
a) Metros cuadrados.

b) Toneladas.

¢) Metros cubicos.

d) Kilogramo por metro cuadrado.

Se considera un elemento de balizamiento:
a) Disco de prohibicion.

b) Barrera de seguridad.

c) Panel direccional.

d) Cartel de indicacion.

De acuerdo con lo previsto en la Ley 12/2010, de 18 de noviembre, de Igualdad entre Mujeres y

Hombres de Castilla-La Mancha, el resultado de aplicar la perspectiva de género a una actuacion

normativa se denomina:

a} Informe transversal normativo.

b} Informe de impacto de género.

c) La perspectiva de género no se aplica a las actuaciones normativas, sino Gnicamente a las politicas
publicas.

d) Impacto normativo fransversal de género.
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Las marcas transversales discontinuas se usan, entre otras opciones, para:
a} Marca de paso para ciclistas.

b) Preaviso de una bifurcacién.

¢} Guia en una interseccidn.

d) Preaviso de una marca continua o de peligro.

En la sefalizacién mévil de obras, ¢ puede utilizarse sefializacién sobre tripodes?:

a) No, sélo se puede utilizar para la sefializacién de obras fijas. Siempre debe ir adosada a vehiculos y/o
remolgues.

b) Si, en cualquier caso.

¢) 8i, en las sefiales que por su cometido deben estar situadas en el mismo lugar un intervalo de mayor
duracion.

d) 8i, siempre que se cologuen a una altura minima de 1 metro.

En carreteras convencionales en tramo interurbano con arcén de 1,50 metros en las sefiales situadas
en las margenes de la plataforma, la diferencia de cota entre el borde de la calzada y el borde inferior
de la serial debe ser:

a) 1,50 m.

b} 1,60 m.

c) 1,75m.

d) 1,80 m.

En obras de carretera donde se trabaja fuera de la plataforma de la carretera, ;cémo hay que

sefalizar los trabajos desde ia carretera afectada?

a) Utilizando el Manual de ejemplos de sefializacion de obras fijas, como aplicacién de la Norma 8.3-1C
sobre Sefializacién de Obras.

b) Solo hay que sefalizar los tajos cuando se trabaja en carreteras de una calzada y dos sentidos de
circulacion,

¢) Solo hay que sefializar los tajos cuando se trabaja en autopistas o autovias.

d) Al estar trabajando fuera de la calzada, no es necesaria ninguna sefializacion.

Segun especifica el PG-3, en la fase de transporte del hormigén, en tiempo caluroso:

a) En esas condiciones, se debera reducir el soleamiento de los elementos de transporte.

b) Siel transporte dura méas de media hora, se podra amasar con agua fria.

¢) Se debera afadir al elemento de transporte un sistema de refrigeracién a la hormigonera si se superan
los 30 minutos.

d) No se tomardn medidas especiales, si el transporte no supera los 45 minutos.

& Qué emulsién bituminosa seria mas correcta de aplicar para la ejecucién de un riego de curado?
a) Emulsién C60B3 ADH con una dotacion de ligante residual de 300 gr/m2.

b} Emulsion C60B3 TERx.

¢) Emulsion C60B3 CUR,

d)} Emulsién C40B3 CUR con una dotacion de ligante residual de 300 gr/m?.

Para una emulsién bituminosa catiénica con denominacién C60B3 TER, seg(n el Pliego de

Prescripciones Técnicas Generales para obras de Carreteras y Puentes, 4 qué significa “TER”?:

a) Esla abreviatura que indica el tipo de aplicacion de la emulsién, que corresponde a un riego de curado
termoadherente.

b) Es la abreviatura que indica el tipo de aplicacion de la emulsién, que corresponde a un riego de
imprimacion termoadherente.

¢) Es la abreviatura que indica el tipo de aplicacién de la emulsién, que corresponde a un riego de
adherencia termoadherente.

d) Es la abreviatura que indica que la emulsion es del tipo “térmica’”.

La denominacion de las sefiales verticales utilizadas para la sefalizacién de obra sera la misma que
para la ordenacién de la circulacion, pero llevaran delante una letra afiadida, squé letra?

a) O

b} Q

c) T

d) w
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Segiin el protocolo de vialidad invernal 2022-2033 de la Direccion de Carreteras de Castilla-La
Mancha, se recomienda realizar el tratamiento preventivo.

a) Realizando el extendido de fundentes quedando a 50 cm del borde de la carretera.

b) Realizando sl extendido de fundentes sobrepasando 50 cm del borde de la carretera.

¢} Realizando el extendido de fundentes a mitad de anchura de la carretera, en 2 pasadas.

d) Realizando el extendido de fundentes a mitad de anchura de la carretera, de una sola vez,

La correcta reparacién de un bache de aglomerado, requiere, entre otras operaciones:

a) En caso de varias capas afectadas, cada capa inferior debera ser ligeramente mayor, en superficie de
actuacion, que su capa superior.

b) La primera actuacion es la excavacion directa del contorno perimetrado.

¢} Si procede, y por este orden, hay que aplicar el riego de adherencia entre la capa granular y el
aglomerado, y después los de imprimacién entre las capas de aglomerado.

d)} Se trazara sobre la superficie de rodadura el perimetro sobre el que habra que actuar.

Para la reparacion de blandones es habitual el empleo de materiales como:
a) Estabilizantes, zahorras y emulsiones.

b) Emulsiones, arena y cal o cemento.

c) Mezclas bituminosas en caliente y aridos.

d) Estabilizantes, betin fluidificado y aridos de granulometria fina.

Se considera una operacion de conservacion ordinaria:
a) Limpieza de calzada.

b) Bacheo.

c) Reposicion de sefial.

d) Todas las respuestas son correctas.

Las cunefas forman parte del drenaje superficial y
a) Transversal.

b) Longitudinal.

c) Profundo.

d) Subterraneo.

Cuando se ejecuta un bacheo con mezclas bituminosas en frio, (qué podemos afirmar sobre su

puesta “mas adecuada” en obra?

a) En bacheos medianos (entre 0,25 m2 y 1 m2 de superficie) se debe realizar un riego de adherencia en
el fondo y en todas las paredes del bache con el fin de garantizar el buen anclaje de la mezcla.

b) En cualquier tipo de bache, las materias sueltas en la superficie a tratar, incluso el agua acumulada en
el bache, mejoran |a aplicacion de la mezcla bituminosa en frio.

c) En bacheos pequenos y medianos no hace falta sefializar el tajo, puesto que es una obra menor, y se
tarda muy poco tiempo en ejecutaria.

d) En bacheos pequefos la compactacion del agiomerado en frio, nunca se debe hacer pisando con la
rueda del camion.

En jardineria, cuando todas las raices son iguales y exploran una zona casi esférica, se denominan
raices:

a} Fasciculadas.

b) Superficiales.

¢) Ramificadas.

d)} Pivotantes.

Los fratamientos fitosanitarios van dirigidos a prevenir o combatir, en un césped:
a) Enfermedades causadas por virus.

b) Invasion de malas hierbas.

c) Prevencién de la micosis.

d) Favorecer la siega.

Cuando en un producto herbicida aparece un pictograma con una calavera y dos tibias squé
significado tiene dicho pictograma?

a) Producto corrosivo.

b) Producto toxico.

c) Producto inflamable.

d) Producto comburente.
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En el tratamiento con fitosanitarios, el carné que otorga la capacitacién para el personal aplicador

de tratamientos con productos fitosanitarios que sean gases clasificados como téxicos, muy toxicos

o mortales, que generen gases de esa naturaleza:

a) Deberan estar en posesion del carné de nivel de capacitacion “cualificado”.

b) Deberan realizar el curso de formacion necesario para obtener el carné de “piloto aplicador”.

c) Deberan estar en posesién del carné de nivel de capacitacion “cualificado experto”.

d) Deberan estar en posesién de! camé de nivel de capacitacion basico o cualificado y realizar el curso de
formacién necesario para obtener el “carné de fumigador”,

Un método quimico de control de las malas hierbas es;
a) Escarda manual.

b) Siega.

c) Laboreo superficial.

d) Aplicacién de herbicidas.

Las aristas de un ladrillo se denominan:

a) Ancho, alto y largo.

b) Canto pequefio, canto mediano y canto largo.
c) Ancho, tizén y soga.

d} Soga, tizdn y grueso.

Tal y como se recoge en el Reglamento Electrotécnico de Baja Tensién (R.D. 842/2002), la frecuencia
de ila red de baja tensién en Espafia es de:

a) 220 V/380V.

b) 230 V entre fase y neutro, y 400 V entre fases, para redes trifasicas de 4 conductores.

c) 50 Hz.

d) 60 Hz.

Segun el Reglamento Electrotécnico de Baja Tensién (R.D. 842/2002), ;qué es una canalizacién

amovible?

a) Conjunto constituido por uno o varios conductores eléctricos y los elementos que aseguran su fijacién
¥, en su caso, su proteccion mecanica.

b) Canalizacion que puede ser desplazada durante su utilizacion.

¢) Canalizacion instalada en forma inamovible, que no puede ser desplazada.

d) Una canalizacion que puede ser quitada facilmente.

El uso basico de las llaves Allen se utilizan para tomillos en cuya cabeza tengan en su interior:
a) Un cuadrado.

b) Un hexagono.

¢) Un octégono.

d} Unacruz.

Segun el Reglamento Electrotécnico de Baja Tensién (R.D. 842/2002), ; qué es un choque eléctrico?:

a) Efecto fisiopatol6gico resultante del paso de corriente eléctrica a través del cuerpo humano o de un
animal.

b) Tension que aparece entre partes accesibles simultdneamente, al ocurrir un fallo de aislamiento.

¢) Defecto de aislamiento entre un conductor y tierra.

d) Es un dispositivo que se destina a verificar si las partes activas de cualquier aparato o materias son
accesibles o no al utilizador del mismo.

Segtn la clasificacion de las herramientas manuales en funcién del tipo de efecto que se consigue
con la herramienta, éstas pueden ser...

a) Para cortar, apretar, agarrar o para martillar.

b) Para montaje o para golpe.

¢) De torsion, de aprehension o de traccién.

d) De corte o de apriste.

En funcién del uso del edificio o local existen categorias de la calidad del aire interior:

a) No, todos los edificios y locales tienen que tener una calidad del aire interior 6ptima.

b} 8i, existen categorias de la calidad del aire interior.

c) Esindiferente el tratamiento que se debe dar a la calidad del aire interior de cada edificio o local.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.
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En la red de saneamiento, ;cémo llamamos al conducto de evacuacion de amplio diametro, para
desagiie de inodoros y que enlaza directamente con la bajante?

a) Sifén.

b} Bote sifonico.

¢) Mangueton.

d) Manguito.

En la instalacién de la red de suministro de agua de un edificio, segin el Cédigo Técnico de la

Edificacién, Documento Basico HS Salubridad, ;qué es un fluxor?:

a) Es un deposito que servira basicamente, en los grupos de presion, para la succién de agua por las
electrobombas correspondientes sin hacerlo directamente desde la red exterior; de reserva cuando el
suministro habitual sea discontinuo o insuficiente.

b) Es un grifo de cierre automatico, capaz de brindar un gran caudal de agua en corto espacio de tiempo
(1,5 a 2 I/s), y que se emplea en inodoros y otros aparatos empleados en servicios de uso publico.

c) Es un grifo colocado al final de la acometida para que pueda cerrarse el paso del agua hacia la
instalacién interior.

d) Es un orificio que se practica en el muro de un cerramiento del edificio para el pasc de una tuberia, de
modo que ésta quede suelta y permita la libre dilatacion.

En una sierra circular de mesa para obras, para corte de madera, ;cuél de las siguientes afirmaciones

es cierta, en relacién a los elementos destinados a la proteccion del usuario y elementos

complementarios de seguridad?:

a) El empujador es un elemento auxiliar cuya finalidad principal es facilitar el corte longitudinal ¢ transversal
de piezas de distintas anchuras.

b) La mesa supletoria se utiliza sobre todo para guardar las gafas de proteccién, y dejar el casco y ofros
enseres personales, mientras que se realizan las operaciones de corte con la sierra circular de mesa.

c) El resguardo del disco de corte o carcasa cubresierra, sirve para evitar la entrada en contacto del
operario con el disco y las proyacciones de particulas durante el uso del equipo.

d) La guia para corte longitudinal es un elemento habituaimente de aiuminio, situado paralelamente a la
linea de corte de la hoja, que esta diseAada para evitar que los dedos de la mano puedan entrar en
contacto con la sierra.

Durante la compactacion, la superficie del suelo estabilizado in situ se conformara mediante su refino
con:

a) Elbulldozer.

b) La extendedora.

¢) La motoniveladora.

d) Larefinadora.

Los conductos y accesorios de la red de impulsion de aire:

a) Dispondran de un aislamiento térmico suficiente para que la pérdida de calor no sea mayor que el 4%
de la potencia que transportan y siempre que sea suficiente para evitar condensaciones.

b) Dispondran de un aislamiento térmico suficiente para que la pérdida de calor no sea mayor qus el 10%
de la potencia que transportan y siempre que sea suficiente para evitar condensaciones.

¢) Dispondran de un aislamiento térmico suficiente para evitar toda la pérdida de calar.

d) No necesitan ningun fipo de aislamiento.

En la sala de maquinas de aire acondicionado de un edificio institucional, la sefializacién constara
de:

a) Sélo un plano con el esquema de principio de la instalacion, enmarcado en un cuadro de proteccion.

b) Sélo las insitrucciones de seguridad en lugar visible.

c) Sélo las conducciones de las instalaciones deben estar sefializadas.

d) Todas las anteriores.

¢ Como se efectuara la limpieza de un paramento acabado con un revoco tendido de mortero de

cemento?

a) Dando una capa de pintura para exteriores.

b) No se realizara ningtin tipo de limpieza.

c) Pasando ligeramente y evitando frotamientos viclentos, un cepillo y agua con una solucion de
detergente neuiro muy diluide.

d) Pasando ligeramente un cepillo de nylon con abundante agua clara.
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De estos componentes, ¢cual de ellos es fundamental en los detergentes, aunque no esté presente
en proporcion mayoritaria?

a) Agentes tensioactivos.

b) Coadyuvantes.

¢) Reforzantes.

d) Aditivos.

Normalmente los sistemas de desagiie de una vivienda o un local estan conectados a una red de
alcantarillado o un sistema séptico y

a) Dependen de |a presién.

b) Dependen de la gravedad.

¢) Dependen de la gravedad y de la presién.

d) No dependen ni de la gravedad ni de la presion.

. ¢ Qué es la tecnologia Inverter?

a) Esuntipo de tecnologia que se usa en el compresor de nuestro equipo de aire acondicionado adaptando
permanentemente la potencia del compresor (modulacién de velocidad) a la Presién que necesitamos
en cada momento.

b) No existe.

¢) Esuntipo de tecnologia que se usa en el compresor de nuestro equipo de aire acondicionado adaptando
permanentemente la potencia del compresor (modulacién de velocidad) a la Temperatura que
necesitamos en cada momento.

d) Es un tipo de tecnologia que se usa en el compresor de nuestro equipo de aire acondicionado adaptando
permanentemente la potencia del compresor (modulacién de velocidad) al Volumen que necesitamos
en cada momento.

En la etiqueta del recipiente original de un producto quimico empleado en limpieza, las frases que
aparecen seguidas de la letra “R” seguida de un niimero, ;qué expresan?:

a) Riesgos especificos derivados de la utilizacién del producto.

b) Recomendaciones para el uso del producto.

¢) Relacién de elementos que componen el producto.

d) Recomendaciones de posibles aplicaciones de producto.

¢Para la limpieza de suelos de terrazo es conveniente?

a) Emplear vinagre con agua.

b) Utilizar lejia diluida en agua en una proporcion de 1/10.

c) Utilizar ceras en base disolvente.

d) Dar un tratamiento de base que facilitara su mantenimiento posterior.

Las lejias concentradas son aquelias cuyo contenido en cloro activo:
a) No es inferior a 30 gramos por litro ni superior a 100 gramos por litro.
b) No es inferior a 40 gramos por litro ni superior a 100 gramos por litro.
¢) No es inferior a 50 gramos por litro ni superior a 100 gramos por litro.
d) No es inferior a 60 gramos por litro ni superior a 100 gramos por litro.

5i un trabajador considera que la actividad que desempefia entrafia un riesgo grave e inminente para
su vida o salud:

a) Tendré derecho a interrumpir su actividad y abandonar el lugar de trabajo.

b) Se le comunicara al empresario a la mayor brevedad posible y continuara con su trabajo.

¢) Se le comunicara al empresario y a los representantes sindicales.

d) Se lo comunicara a los representantes sindicales antes de abandonar el lugar de trabajo.

Los envases de lejia de contenido neto igual o inferior a 10 litros, son:
a) Retornables.

b) Biodegradables.

¢) No retornables.

d) Residuo organico.

&Qué caracteristicas tiene el amoniaco?

a) No produce nunca irritacion en la piel.

b} Es un producto neutro.

¢) No se puede mezclar con hipoclorito de sodio ya que reaccionaria produciendo sustancias téxicas.
d) Es una disolucién al 10% de acido clorhidrico,
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2Qué significa la frase "H 203"7

a) Explosivo inestable.

b) Explosivo: peligro de explosién en masa.

c) Explosivo: grave peligro de proyeccion.

d) Explosivo: peligro de incendio, de onda explosiva o de proyeccion.

¢ En qué orden deben retirar los trabajadores las sefiales que advierten de una obra en la via?
a) En el mismo orden al de su colocacion.

b} En el mismo orden en el que vaya a enconfrarselas el usuario de la via.

¢) En orden inverso a su colocacion.

d} Segln la necesidad de la obra.

La Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevencion de Riesgos Laborales define las enfermedades,
patolcgias o lesiones sufridas con ocasidn del trabajo como:

a) Riesgo laboral.

b) Enfermedad profesional.

c) Accidente de trabajo.

d) Dafios derivados del trabajo.

De acuerdo con lo establecido en ia Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevencién de Riesgos

Laborales, se considera “riesgo laboral”;

a) Las enfermedades, patologias o lesiones sufridas con motivo u ocasion del trabajo.

b) La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado dafio derivado del trabajo.

c) Cualquier caracteristica del trabajo que pueda tener una influencia en la generacién de riesgos para la
salud del trabajador.

d) El conjunto de actividades o medidas adoptadas o previstas en todas las fases de actividad de la
empresa, con el fin de evitar o disminuir los riesgos derivados del trabajo.

El Instituto de la Mujer de Castilla-La Mancha elaborara un informe sobre la aplicacién de la Ley de
igualdad entre hombres y mujeres, en el que se propondran las medidas y actuaciones necesarias
para conseguir la igualdad real entre mujeres y hombres, que se remitira a las Cortes Regionales, en
el plazo de:

a} Un afio.

b) Dos afios.

c) Tres afios.

d} Cuatro afios.

Segan la Ley 12/2010, de 18 de noviembre, de Igualdad entre Mujeres y Hombres de Castilla-La
Mancha, ; qué organismo estara legitimado para la interposicién de acciones de rectificaciéon y cese
de la publicidad discriminatoria por razén de sexto y aguella que utilice el cuerpo de la mujer sin que
tenga relacion con el objeto que se publicita?

a) El Consejo de Gobierno.

b) El Instituto de la Mujer de Castilla-La Mancha.

c) La Consejeria con competencias en materia de igualdad.

d) El Gabinete Juridico.

La publicidad que comporte una conducta discriminatoria de acuerdo la Ley Organica 3/2007, de 22
de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres se considerard publicidad:

a) Anulable.

b) No directamente aplicable.

c) llicita.

d) Nula de pleno derecho.

En una maquina provista de resguardos y dispositivos de seguridad ;se podran retirar?
a) No se podran retirar nunca.

b) No se podran retirar cuando la maquina esté en funcionamiento.

c) Si, cuando lo indique el responsable del grupo.

d) 8i, cuando estorben para la realizacion de trabajo.
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59,

60.

61.

62,

63.

64.

65.

La Ley 12/2010, de 18 de noviembre, de Igualdad entre Mujeres y Hombres de Castilla-L.a Mancha,

define en su articulo 8 la transversalidad de género como:

a) Laincorporacion de la perspectiva de género, integrando el principio de igualdad de género en todas las
politicas y programas, a todos los niveles, y en la planificacién, ejscucién y evaluacién de la accidn
publica.

b) El andlisis de la realidad social que surge al considerar las diferentes situaciones, condiciones,
aspiraciones y necesidades de las mujeres y de los hombres, atendiendo a los distintos modos y valores
en los gue han sido socializados.

c) El establecimiento de medidas dirigidas a prevenir y combatir la discriminacion por razén de sexo.

d) La erradicacién de cualquier forma de discriminacion por razén de sexo, directa o indirecta.

En un refuerzo de firme el material utilizado en la capa de rodadura puede ser:
a) Mezcla bituminosa.

b} Macadam.

¢) Zahorra.

d) Grava - cemento.

Segun el Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo, s en qué circunstancias se pueden

superar el peso maximo recomendado en manipulacién de cargas?

a) Nunca se debe superar el peso maximo recomendado.

b) Solo trabajadores sancs y enirenados fisicamente podrian manipular cargas de hasta 25 kg, siempre
que la tarea se realice de forma esporadica y en condiciones seguras.

¢) Solo trabajadores sanos y entrenados fisicamente podrian manipular cargas de hasta 40 kg, siempre
que la tarea se realice de forma esporadica y en condiciones seguras.

d) Solo trabajadores sanos y entrenados fisicamente podrian manipular cargas de hasta 50 kg, siempre
gue la tarea se realice de forma esporadica y en condiciones seguras.

Para un uso distinto al domestico estan autorizados todos los formatos de envasado de lejia con una
capacidad:

a) A partir de 2 litros.

b) Maxima de 2 litros.

c) A partir de 5 litros.

d) Maxima de 5 litros.

La nomenclatura de la tipologia de seiiales verticales de obra en carreteras para advertencia de
peligro empieza por:

a) TP...

b) TS...

c) TR...

d) TB...

La maquina autopropulsada disefiada para aumentar la densidad de los materiales por peso estatico,
se denomina:
a) Mototrailla.

b) Compactadora.
c) Fresadora.
d) Dumper.

Durante el uso de extintores se dirigira el chorro del agente extintor:
a) Al borde de las llamas, en movimiento estatico.

b) Al borde de las llamas, en movimiento discontinuo.

c) A labase de las llamas, en movimiento estatico.

d) A labase de las llamas, en movimiento de barrido.
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